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1985 
23 ene 

VISITA DEL PAPA JUAN PABLO II A ECUADOR 
 

     
 

 
 

No. DESCRIPCIÓN T *** O 

1985 ï 1 S/.1.60, escudo. 1.000   

1985 ï 2 S/.5.00, fotografía. 500   

1985 ï 3 S/.9.00, itinerario de la ruta intercontinental. 500   

1985 ï 4 S/.28.00, Juan Pablo II saludando. 300   

1985 ï 5 S/.29.00, fotografía. 200   

1985 ï 6 S/.30.00, HB imperforada, Juan Pablo II bendiciendo. 30   

 Serie (5 sellos y 1 HB).    

     

Dentado: 12.75x13.25 Filigrana: 7 D.E.: Ac.2, 2.1.1985 

Impresión: Offset Impresor: I.G.M. R.O.: No.108, 18.1.1985 

Boletín: No.31; T.: 5.000  SPD: T.: 5.000 

Notas:   
 
 

 

1985 
23 ene 

BEATIFICACIÓN DE MERCEDES DE JESÚS MOLINA Y BIMILENARIO DEL 
NACIMIENTO DE LA VIRGEN MARÍA 
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No. DESCRIPCIÓN T *** O 

1985 ï 7 S/.1.60, beata Mercedes de Jesús Molina. 900   

1985 ï 8 S/.5.00, Nuestra Señora de Czestochowa. 500   

1985 ï 9 S/.9.00, Nuestra Señora de la Alborada. 500   

1985 ï 10 
S/.20.00, HB imperforada, beata Mercedes de Jesús 
Molina, Señora de Czestochowa y Señora de la Alborada. 

20   

 Serie (3 sellos y 1 HB).    

     

Dentado: 12.75x13.25 Filigrana: 7 D.E.: Ac.1, 2.1.1985 

Impresión: Offset Impresor: I.G.M. R.O.: No.108, 18.1.1985 

Boletín: No.32; T.: 2.000  SPD: T.: 2.000 

Notas:   
 
 

 

1985 
21 feb 

HOMENAJE A SAMUEL VALAREZO DELGADO 
 

     
 

No. DESCRIPCIÓN T *** O 

1985 ï 11 S/.2.00, ave. 100   

1985 ï 12 S/.3.00, peces. 100   

1985 ï 13 S/.6.00, retrato. 100   

 Serie (3 sellos).    

     

Dentado: 12.75x13.25 Filigrana: 7 D.E.: Ac.66, 12.12.1983 

Impresión: Offset Impresor: I.G.M. R.O.: No.644, 21.12.1983 

Boletín: No.33; T.: 1.000  SPD: T.: 500 

Notas:   
 
 

 

1985 
25 abr 

EXPOSICIÓN FILATÉLICA, ESPAÑA 84 
 

   
 

No. DESCRIPCIÓN T *** O 

1985 ï 14 S/.6.00, emblema. 200   

1985 ï 15 S/.10.00, familia real de España. 200   

1985 ï 16 S/.15.00, HB imperforada, El Retiro en Madrid. 20   

 Serie (2 sellos y 1 HB).    

     

Dentado: 13.25x12.75 Filigrana: 7 D.E.: 
Ac.66, 12.12.1983; 
Ac.30, 10.4.1985 

Impresión: Offset Impresor: I.G.M. R.O.: 
No.644, 21.12.1983; 
No.169, 19.4.1985 

Boletín: No.34; T.: 400  SPD: T.: 800 

Notas:   
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1985 
23 may 

100 AÑOS DEL NACIMIENTO DE 
 PÍO JARAMILLO ALVARADO 

 
 

No. DESCRIPCIÓN T *** O 

1985 ï 17 S/.6.00, retrato. 200   

     

Dentado: 13.25x12.75 Filigrana: 7 D.E.: Ac.38, 30.7.1984 

Impresión: Offset Impresor: I.G.M. R.O.: No.1, 13.8.1984 

Boletín: No.35; T.: 1.400  SPD: T.: 1.500 

Notas:   
 
 

 

1985 
21 jun 

100 AÑOS DEL INGENIO AZUCARERO VALDEZ 
 

   
   

No. DESCRIPCIÓN T *** O 

1985 ï 18 S/.50.00, alegoría. 300   

1985 ï 19 S/.100.00, Rafael Valdez. 300   

1985 ï 20 S/.30.00, HB imperforada, ingenio Valdez. 20   

 Serie (2 sellos y 1 HB).    

     

Dentado: 12.75x13.25 Filigrana: 7 D.E.: Ac.43, 14.5.1985 

Impresión: Offset Impresor: I.G.M. R.O.: No.189, 20.5.1985 

Boletín: No.36; T.: 1.300  SPD: T.: 1.300 

Notas:   
 
 

 

1985 
15 ago 

DÉCIMO ANIVERSARIO DE CÁMARA DE 
COMERCIO ECUATORIANO AMERICANA 
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No. DESCRIPCIÓN T *** O 

1985 ï 21 S/.24.00, emblema. 500   

1985 ï 22 S/.28.00, emblema. 500   

1985 ï 23 
S/.50.00, HB imperforada, Monumento a la Independencia 
en Quito, Estatua de la Libertad en Nueva York. 

20   

 Serie (2 sellos y 1 HB).    

     

Dentado: 13.25x12.75 Filigrana: 7 D.E.: Ac.77, 13.8.1985 

Impresión: Offset Impresor: I.G.M. R.O.: No.254, 21.8.1985 

Boletín: No.37; T.: 1.500  SPD: T.: 1.500 

Notas:   
 
 

 

1985 
23 ago 

50 AÑOS DE LA ASOCIACIÓN FILATÉLICA ECUATORIANA - AFE 
 

  
 

No. DESCRIPCIÓN T *** O 

1985 ï 24 S/.25.00, emblema AFE. 500   

1985 ï 25 S/.30.00, sello de 1935. 500   

 Serie (2 sellos).    

     

Dentado: 12.00 Filigrana: 7 D.E.: Ac.72, 1.8.1985 

Impresión: Offset Impresor: I.G.M. R.O.: No.250, 15.8.1985 

Boletín: No.38; T.: 2.500  SPD: T.: 2.500 

Notas:   
 
 

 

1985 
10 oct 

150 AÑOS DEL CUERPO DE BOMBEROS DE GUAYAQUIL 
 

   
 

No. DESCRIPCIÓN T *** O 

1985 ï 26 S/.6.00, bomba a gimbalete. 300   

1985 ï 27 S/.10.00, bomba a vapor. 300   

1985 ï 28 S/.20.00, escudo. 300   

 Serie (3 sellos).    

     

Dentado: 13.25x12.75 Filigrana: 7 D.E.: Ac.87, 24.9.1985 

Impresión: Offset Impresor: I.G.M. R.O.: No.289, 9.10.1985 

Boletín: No.39; T.: 2.000  SPD: T.: 2.000 

Notas:   
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1985 
24 oct 

40 AÑOS DE LAS NACIONES UNIDAS 
 

   
 

No. DESCRIPCIÓN T *** O 

1985 ï 29 S/.10.00, emblema ONU. 500   

1985 ï 30 S/.20.00, bandera de Ecuador. 500   

1985 ï 31 S/.50.00, HB imperforada, sede de la ONU Q. 20   

 Serie (2 sellos y 1 HB).    

     

Dentado: 13.25x12.75 Filigrana: 7 D.E.: Ac.70, 1.8.1985 

Impresión: Offset Impresor: I.G.M. R.O.: No.249, 14.8.1985 

Boletín: No.40; T.: 1.500  SPD: T.: 1.500 

Notas:   
 
 

 

1985 
28 oct 

PLAN DE REDUCCIÓN DE ENFERMEDAD 
Y MUERTE INFANTIL  

 
 

No. DESCRIPCIÓN T *** O 

1985 ï 32 S/.10.00, alegoría. 500   

     

Dentado: 12.75x13.25 Filigrana: 7 D.E.: Ac.98, 22.10.1985 

Impresión: Offset Impresor: I.G.M. R.O.: No.303, 30.10.1985 

Boletín: No.41; T.: 2.000  SPD: T.: 2.000 

Notas:   
 
 

 

1985 
29 oct 

ANIVERSARIO DE LAS FUERZAS ARMADAS DEL ECUADOR 
 

   
 

No. DESCRIPCIÓN T *** O 

1985 ï 33 S/.10.00, BAE Calderón. 500   

1985 ï 34 S/.10.00, 65 años de la FAE. 500   

1985 ï 35 S/.10.00, 30 años de la Brigada de Fuerzas Especiales. 500   

 Serie (3 sellos).    

     

Dentado: 12.75x13.25 Filigrana: 7 D.E.: Ac.97, 22.10.1985 

Impresión: Offset Impresor: I.G.M. R.O.: No.303, 30.10.1985 

Boletín: No.42; T.: 2.500  SPD: T.: 2.500 

Notas:   
 
 



AFE - Catálogo de sellos de la República del Ecuador   

110 
 

1985 
8 nov 

DÉCIMOS JUEGOS BOLIVARIANOS EN CUENCA 
 

   
 

No. DESCRIPCIÓN T *** O 

1985 ï 36 S/.10.00, boxeo. 500   

1985 ï 37 S/.25.00, gimnasia. 500   

1985 ï 38 S/.30.00, lanzamiento disco. 500   

 Serie (3 sellos).    

     

Dentado: 13.25x12.75 Filigrana: 7 D.E.: Ac.99, 30.10.1985 

Impresión: Offset Impresor: I.G.M. R.O.: No.307, 5.11.1985 

Boletín: No.43; T.: 2.000  SPD: T.: 2.000 

Notas:   
 
 

 

1985 
21 nov 

PRIMER CONGRESO ECUATORIANO DE FILATELIA Y 
EXPOSICIÓN FILATÉLICA, AFE 50 AÑOS 

 

    
 

 
 

No. DESCRIPCIÓN T *** O 

1985 ï 39 
S/.5.00, ñCuartel de la Real Audiencia en Quitoò (J. M. 
Roura O.). 

500   

1985 ï 40 S/.10.00, ñCatedral de Riobambaò (Osvaldo Mu¶oz M.). 500   

1985 ï 41 S/.15.00, ñCasa de las Cien Ventanasò (J. M. Roura O.). 500   

1985 ï 42 S/.20.00, ñCasa Ruralò (J. M. Roura O.). 500   

1985 ï 43 S/.20.00, HB perforada en 4 cuartos. 20   
1985 ï 43.a S/.5.00, primera marca pre filatélica, ¼ SI.    

1985 ï 43.b S/.5.00, imprenta siglo XIX, ¼ SD.    

1985 ï 43.c S/.5.00, transporte terrestre, ¼ II.    

1985 ï 43.d S/.5.00, primer vuelo aéreo, ¼ ID.    

 Serie (4 sellos y 1 HB).    

     

Dentado: 
12.75x13.25 (39/40); 

13.25x12.75 (41/42); 12.50 (43) 
Filigrana: 7 D.E.: Ac.107, 7.11.1985 

Impresión: Offset Impresor: I.G.M. R.O.: No.315, 15.11.1985 

Boletín: No.44; T.: 3.000  SPD: T.: 3.000 

Notas:   
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1985 
16 dic 

NAVIDAD 1985 
 

    
 

No. DESCRIPCIÓN T *** O 

1985 ï 44 S/.5.00, niña montada en asno. 500   

1985 ï 45 S/.10.00, ofrendas al Niño. 500   

1985 ï 46 S/.15.00, niña con frutas. 500   

1985 ï 47 S/.30.00, HB imperforada, niña montada en asno. 20   

 Serie (3 sellos y 1 HB).    

     

Dentado: 12.75x13.25 Filigrana: 7 D.E.: Ac.100, 30.10.1985 

Impresión: Offset Impresor: I.G.M. R.O.: No.307, 5.11.1985 

Boletín: No.45; T.: 2.000  SPD: T.: 2.000 

Notas:   
 
 

 

1986 
6 feb 

FLORES DEL ECUADOR 
 

    
 

No. DESCRIPCIÓN T *** O 

1986 ï 1 S/.24.00, cucharilla (Embotrium grandiforum). 200   

1986 ï 2 S/.28.00, orquídea (Topobea sp.). 200   

1986 ï 3 S/.29.00, payana (Befaria resinosa mutis). 200   

1986 ï 4 S/.15, HB imperforada, cucharilla, orquídea, payana. 20   

 Serie (3 sellos y 1 HB).    

     

Dentado: 12.75x13.25 Filigrana: 7 D.E.: 
Ac.66, 12.12.1983; 
Ac. 75, 13.8.1985 

Impresión: Offset Impresor: I.G.M. R.O.: 
No.644, 21.12.1983; 
No.256, 23.8.1985 

Boletín: No.86-01; T.: 5.000  SPD: T.: 1.500 

Notas:   
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1986 
12 feb 

450 AÑOS DEL DESCUBRIMIENTO DE LAS ISLAS GALÁPAGOS 
 

    
 

   
 

 
 

No. DESCRIPCIÓN T *** O 

1986 ï 5 S/.10.00, iguana terrestre (Conolophus subcristatus). 600   

1986 ï 6 S/.20.00, lobo marino (Zalophus californianus). 600   

1986 ï 7 S/.30.00, fragata (Fragata magnificens). 600   

1986 ï 8 S/.40.00, pingüinos (Spheniscus mendiculus). 600   

1986 ï 9 S/.50.00, tortuga galápago (Geochelone elephantopus). 400   

1986 ï 10 S/.100.00, Charles Darwin. 400   

1986 ï 11 S/.200.00, Tomás de Berlanga. 400   

1986 ï 12 
S/.200.00, HB perforada en 4 cuartos de diseño continuo, 
mapa de las Islas Galápagos. 

40   

1986 ï 12.a S/.50.00, mapa de las Islas Galápagos, ¼ SI.    

1986 ï 12.b S/.50.00, mapa de las Islas Galápagos, ¼ SD.    

1986 ï 12.c S/.50.00, mapa de las Islas Galápagos, ¼ II.    

1986 ï 12.d S/.50.00, mapa de las Islas Galápagos, ¼ ID.    

 Serie (7 sellos y 1 HB).    

     

Dentado: 13.25x12.75 (5/11); 12.50 (12) Filigrana: 7 D.E.: 
Ac.78, 13.8.1985; 
Ac.106, 8.11.1985 

Impresión: Offset Impresor: I.G.M. R.O.: 
No.256, 23.8.1985; 
No.314, 14.11.1985 

Boletín: No.86-02; T.: 7.000  SPD: T.: 7.000 

Notas:   
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1986 
6 mar 

25 AÑOS DEL BANCO INTERAMERICANO DE DESARROLLO 
 

   
 

No. DESCRIPCIÓN T *** O 

1986 ï 13 S/.5.00, Antonio Ortiz. 500   

1986 ï 14 S/.10.00, Felipe Mena. 500   

1986 ï 15 S/.50.00, escudo del BID. 200   

 Serie (3 sellos).    

     

Dentado: 13.25x12.75 Filigrana: 7 D.E.: Ac.115, 27.11.1985 

Impresión: Offset Impresor: I.G.M. R.O.: No.330, 9.12.1985 

Boletín: No.86-03; T.: 2.500  SPD: T.: 2.500 

Notas:   
 
 

 

1986 
7 mar 

75 AÑOS DEL GUAYAQUIL TENNIS CLUB 
 

   
 

No. DESCRIPCIÓN T *** O 

1986 ï 16 S/.10.00, Andrés Gómez. 200   

1986 ï 17 S/.10.00, emblema. 200   

1986 ï 18 S/.10.00, Francisco Segura. 200   

 Serie (3 sellos).    

     

Dentado: 12.75x13.25 (16, 18); 13.25x12.75 (17) Filigrana: 7 D.E.: Ac.17, 21.2.1986 

Impresión: Offset Impresor: I.G.M. R.O.: No.391, 10.3.1986 

Boletín: No.86-04; T.: 1.000  SPD: T.: 1.000 

Notas:   
 
 

 

1986 
22 abr 

ECUADOR EXPORTA 
 

   
 

 
 


